



# Стационарное отделение (30 койко-мест)

Стационарное отделение по комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, детей-инвалидов (30 койко-мест) является структурным подразделением бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовский многопрофильный реабилитационный центр для инвалидов».

Отделение предназначено для осуществления мероприятий комплексной реабилитации и абилитации лицам, имеющим в силу заболеваний или травм временные или постоянные ограничения жизнедеятельности, и членам их семей в условиях круглосуточного пребывания.

Основной целью деятельности отделения является: оказание детям, подросткам и членам их семей, а также лицам трудоспособного возраста (далее - получатели социальных услуг) комплексной социальной реабилитации, направленной на компенсацию ограничений жизнедеятельности, вызванных нарушением здоровья со стойким или временным расстройством функций организма, с целью восстановления их социального статуса, интеграции в общество.

**Социальная реабилитация включает в себя социально-средовую, социально-педагогическую, социально-психологическую, социокультурную, профессиональную реабилитацию, социально-бытовую адаптацию.**

При зачислении получателей социальных услуг на курс реабилитации проводится комплекс медико-психолого-педагогических диагностических мероприятий, в соответствии с которыми разрабатывается индивидуальный реабилитационный маршрут, включающий в себя медицинские процедуры, коррекционные занятия и культурно – досуговую деятельность.

Социально-медицинские услуги оказываются в специализированных помещениях (в массажных кабинетах, зале лечебной физкультуры, в бассейне, в физиотерапевтическом кабинете и др.).  
Коррекционные занятия и культурно – досуговая деятельность осуществляются в кабинетах специалистов.

Специалисты по комплексной реабилитации и ассистенты по оказанию технической помощи оказывают получателям социальных услуг помочь в прохождении процедур: контролируют выполнение реабилитационного маршрута, при необходимости сопровождаются до кабинетов.

# Комнаты

Для круглосуточного пребывания клиентов Учреждения, преимущественно из территорий Ханты-Мансийского автономного округа, развернуты 15 комнат для проживания матери и ребенка в каждой комнате или 2 взрослых в одной комнате. 2 комнаты для круглосуточного пребывания сформированы в 1 блоке, имеющем общий туалет.



# **Комната приема пищи**



# **Столовая**



# УСЛУГИ

## Медицинские услуги



В центре имеется широкий спектр различного реабилитационного оборудования:

- Массажный кабинет;
- Бассейн;
- Зал ЛФК;
- Тренажерный зал;
- Физиотерапевтический кабинет.



# **УСЛУГИ**

## **Психологические услуги**



Кабинет психолога оснащен сенсорным оборудованием (тактильные покрытия и панели, пуфики, кочки и подушечки, световой сухой бассейн с шариками, приборы, создающие рассеянный и цветной свет, оборудование со светооптическими и звуковыми эффектами, массажные мячи). Оборудование предназначено для релаксации, зрительной и звуковой, тактильной и двигательной стимуляции как взрослого так и ребенка .

# **УСЛУГИ**

## **Педагогические услуги**



Развивающий комплекс «Логопедический Замок» позволяет реализовать занятия по коррекции звукопроизношения, развитию фонематического восприятия, когнитивных процессов, познанию окружающего мира, снятию напряжения, развитию речи (монологической, диалогической), развитию творческих потенциалов каждого ребенка. «Замок» включает в себя игры и материалы, способствующие развитию дыхания, звукопроизношению, артикуляции, мелкой моторики, связанной речи, мышления, грамматики, письма и чтения.

# Досуг

## Формирование позитивных интересов

Гарденотерапия позволяет развить разнообразные жизненно важные познавательные и коммуникативные навыки, понизить тревожность и повысить уровень стрессоустойчивости; сформировать и развить активную жизненную позицию.

Взаимодействие с животными помогает снимать стресс и агрессию, нормализует работу нервной системы.



## Игровая комната

Совместная игровая деятельность формирует у детей и родителей навыки эффективного конструктивного общения, помогает в познавательном и развивающем обучении детей.



# ТВОРЧЕСТВО



Творческие занятия в реабилитационном процессе способствуют:

- развитию индивидуальных особенностей и компенсации утраченных навыков ребенка;
- улучшению мелкой моторики, пространственного и образного мышления, фантазии и воображения;
- расширению кругозора через зрительное и тактильное знакомство с формой и размером, цветом и фактурой инструментов, приспособлений и материалов.

**Приглашаем Вас посетить наше учреждение  
«Нижневартовский многопрофильный  
реабилитационный центр для инвалидов»,  
находящийся по адресу:  
628617, ХМАО - Югра  
г. Нижневартовск,  
ул. Интернациональная, д. 24-а  
Телефон: 8(3466) 31-21-82, 31-21-83**